Контроль знаний по химии для учащихся 9 класса (1 триместр)

по теме: "Периодический закон, строение атома. Химическая связь. 
Классы неорганических соединений"
1, 2 варианты - для слабых и средних учеников








3,4 варианты - для сильных учеников.

Вариант 1. 

1. Дополнить: 

Химический элемент магний находится в____________периоде, _________группе, ___________подгруппе.

2. Выбрать правильный ответ: 

Атом кислорода имеет следующее распределение электронов по энергетическим уровням: 

0. 2e4e 

1. 2e6e 

2. 2e8e6e 

1. Дополнить: 

В периоде с возрастанием порядкового номера у химических элементов металлические свойства___________, а неметаллические свойства____________.

· Выбрать правильный ответ: 

В веществах, имеющих химические формулы O2, HCI, M9O

	  ионная связь 

  ковалентная неполярная связь 

  ковалентная полярная связь
	Указать степень окисления химических элементов


· Установить соответствие:(назвать вещества) 

	  основной оксид 

  кислотный оксид 

  основание 

  соль 

  кислота
	HCl, CuO, SO2, KOH, H2SO3, CuSO4, NaCl 


·  Какова массовая доля (в %) кислорода в оксиде углерода СО2.

·  Какой объем кислорода израсходуется на сжигание 40 г. кальция?
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Вариант 2. 

1. Дополнить: 

Номер периода указывает на____________.

2. Выбрать правильный ответ: 

Атом хлора имеет следующее распределение электронов по энергетическим уровням: 

0. 2e5e 

1. 2e8e7e 

2. 2e7e 

1. Дополнить: 

В главной подгруппе с возрастанием порядкового номера у химических элементов металлические свойства___________, а неметаллические свойства____________.

· Выбрать правильный ответ: 

В веществах, имеющих химические формулы H2, CuO, H2O
	  ионная связь 

  ковалентная неполярная связь 

  ковалентная полярная связь
	Указать степень окисления химических элементов


· Установить соответствие:(назвать вещества) 

	  основной оксид 

  кислотный оксид 

  основание 

  соль 

  кислота
	H2SO4, NaOH, CO2, K2O, CuCl2, CaCO3 


6.
 Какова массовая доля (в %) калия в оксиде калия ( К2О).

7.
 Какой объем кислорода израсходуется на сжигание 5 г. фосфора?
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Вариант 3. 

1. Дополнить: 

Порядковый номер химического элемента указывает на___________.

2. Выбрать правильный ответ: 

Атом кислорода имеет следующую электронную формулу: 

0. 1s22s22p2 

1. 1s22s22p4 

2. 1s22s22p63s23p4
1. Дополнить: 

· В ряду Na, Mg, Al металлические свойства____________. 

· В ряду F, Cl, Br, J неметаллические свойства___________.

· Установить соответствие: В молекуле H2S, в соединении CaO 

· ионная связь 

· ковалентная неполярная связь 

· ковалентная полярная связь 
Составить схему образования связи и указать степень окисления у химических элементов. 

1. Выбрать правильный ответ: 
Серная кислота реагирует с: SO2, CuO, NaOH, Zn, Cu.
Ответ подтвердить уравнениями химических реакций.
1. Из приведенных ниже реакций выберите ту, которая протекает без изменения степени окисления:

а) H2 + O2 = ... ;

б) СuO + H2 = ... ;

в) Mg + HCl = ... ;

г) K2O + CO2 = ... .


Дописать уравнения реакций.
1. Рассчитайте массу осадка, полученного при взаимодействии 150 г. 25% раствора хлорида алюминия с раствором гидроксида натрия.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Вариант 4. 

1. Дополнить: 

Номер группы указывает на___________.

2. Выбрать правильный ответ: 

Атом хлора имеет следующую электронную формулу: 

0. 1s22s22p3 

1. 1s22s22p5 

2. 1s22s22p63s23p5
1. Дополнить: 

· В ряду B, C, N, OF неметаллические свойства____________. 

· В ряду Li, Na, K металлические свойства___________.

· Установить соответствие: В молекуле NH3, в соединении Na2S 

· ионная связь 

· ковалентная неполярная связь 

· ковалентная полярная связь 

Составить схему образования связи и указать степень окисления у химических элементов. 

1. Выбрать правильный ответ: 
Гидроксид натрия реагирует с: CaO, CO2, CuSO4, HNO3, NaCl.
Ответ подтвердить уравнениями химических реакций.

1. Из приведенных ниже реакций выберите ту, которая протекает без изменения степени окисления:
а) H2 + O2 = ... ;

б) СuO + H2 = ... ;

в) Mg + HCl = ... ;

г) K2O + CO2 = ... .
Дописать уравнения реакций.
1. Рассчитайте массу осадка, полученного при взаимодействии 150 г. 25% раствора хлорида алюминия с раствором гидроксида натрия.
